
Опрос был проведен 24-25
июня среди трех тысяч
респондентов из 207
населенных пунктов в 73
регионах России.
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Премьер-министр Медведев идет на дно
Неприкасаемый Путин и политический труп Медведев: свежие опросы социологов о доверии к политическим
лидерам.

Более половины россиян не доверяют Дмитрию Медведеву. В ходе опроса, проведенного фондом
«Общественное мнение» (ФОМ), 51 процент респондентов заявили о недоверии к премьер-министру.

В целом социальные рейтинги Медведева за последние месяцы говорят о его
смутном политическом будущем.

При этом 38 процентов опрошенных доверяют главе правительства: видимо, это те люди, которые до сих пор
не посмотрели расследование ФБК о сети коррупционных фондов, которыми через подставных лиц владеет
премьер.

Также опрос ФОМ показал, что 40 процентов россиян оценивают
работу Дмитрия Медведева как плохую, а 39 процентов – как
хорошую.

Социологи отмечают, что рейтинг доверия к премьер-министру
Дмитрию Медведеву за последний месяц особо не изменился.

Фото: DP.ru

В конце апреля этого года
агенство Bloomberg со
ссылкой на близкие к
премьер-министру источники
сообщило, что Дмитрий
Медведев очень обеспокоен
своей будущей политической
судьбой на фоне резкого
падения рейтингов среди
народа.

Расследование ФБК и последующие за ним митинги против коррупции стали неожиданностью
для главы российского правительства, который даже не смог по существу опровергнуть
информацию о своих коррупционных фондах.

Ранее до этого «Левада-центра» опубликовал социологическое исследование, согласно
которому отставку Медведева в той или иной степени поддерживают 45 процентов россиян:
Половина России - за отставку Медведева

В другом углу социального исследования ФОМ - президент Владимир Путин, чей рейтинг поразительно
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невосприимчив к объективной реальности. Если верить опросу ФОМ, работу Путина на посту президента
одобряют 79 процентов россиян.

Россияне нищают, не могут платить за ЖКХ и долги по кредитам, страна с
годами глубже погружается в коррупцию и колоссальное социально-
экономическое расслоение. Но рейтинг Путина остается неизменным.

77 процентов опрошенных заявили о доверии к президенту, а 64 процентов - о готовности голосовать за
Путина на президентских выборах, если бы они состоялись в ближайшее воскресенье.
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